

Добро пожаловать!

К предстоящим гастролям
Магаданского театра оперетты

В ближайшие дни начнет свои гастроли в Петропавловске Магаданский областной театр оперетты. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Н. Ф. Венгржинский рассказал о предстоящих гастрольях:

— Коллектив нашего театра с особой радостью едет в Петропавловск-Камчатский — старейший русский город-порт на Тихом океане. Как известно, трудящиеся Магадана и Петропавловска-Камчатского вступили в этом году в социалистическое соревнование. И предстоящая встреча нашего театра со зрителями Петропавловска нас глубоко волнует.

На Камчатку, где театр начинает гастроль в первых числах июня, направляется весь состав исполнителей с хором, балетом и оркестром — всего 75 человек. В репертуар гастрольной поездки включены лучшие музыкальные спектакли театра — «Табачный капитан», «Свадьба в Малиновке», «Голубой гусар», оперетты Штрауса, Кальмана, Легара.

Во время гастрелей артисты будут готовить новый спектакль — оперетту Кальмана «Принцесса цирка», которую ставит заслуженная артистка РСФСР А. В. Грибкова.

Дирижировать гастрольными спектаклями будет главный дирижер театра Г. Б. Язвич.

Нельзя не отметить, что областные организации Камчатки и Магаданской области придают большое значение этой поездке, которая послужит укреплению культурных связей между соревнующимися областями. И коллектив театра постарается оправдать надежды, которые на него возлагаются. Кроме спектаклей на основной сцене, будут даны выездные спектакли для рыбаков и моряков Камчатки.

В Петропавловск выезжает также концертная бригада.

1 ИЮН 1958

Камчатская Правда
г. Петропавловск